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Modulo de impulso

1. Instrucdes de seguranca e alerta

Outras informagdes encontram-se no respectivo manual em

www.phoenixcontact.net/products.

* O equipamento somente pode ser instalado, colocado em
funcionamento e operado por pessoal técnico qualificado.
Observar as normas de seguranca e prevencao de acidentes
nacionais.

* Ainstalagao deve ser realizada de acordo com as instrugdes
descritas nas Instrug6es de instalagdo. Nao é permitido o
acesso aos circuitos de corrente no interior do equipamento.

* O equipamento dispensa manutencdo. Consertos s6 podem
ser realizados pelo fabricante.

2. Instrucdes de conexao

* Durante a montagem do médulo de expansé&o, observar que o
equipamento de medicéo de energia esteja desligado da
alimentagao de energia.

3. Descrigéo breve

Este moédulo possibilita a configuragéo da saida, tanto para saida
de impulso ou alarme (para todas as grandezas elétricas) como
para comando (através da interface de comunicagao RS485).

4. Instalacao

4.1 Montagem

O mddulo funcional é colocado no lado posterior do aparelho de
medi¢cdo, em um dos dois pontos de encaixe previstos para tal.
(fig. 1)

4.2 Conexéo

Para as configuragdes de conexao vide ilustr./Fig. 1

5. Configuracao

Tecla Descricao

PROG  Abertura do médulo de configuragao (manter
pressionado por 3 segundos)

A Seleg&o do proximo item no menu

> Abrir o modo de processamento

> No modo de processamento: Selecédo dos
parametros/valores numéricos a serem alterados

A No modo de processamento: Alterar parametros/
valores numéricos

OK Confirmagéo do ajuste

PROG  Fechar o modo de configurag&o (manter pressionado

por 3 segundos)

Acione a tecla com a flecha A até que o ponto do menu

correspondente seja alcangado.

Ajustar o tipo de saida: Out | TYPE

Abrir o modo de edigéo, utilizando a tecla de seta ».

Utilizando a tecla de seta », selecionar os parametros / valores

numéricos a serem alterados.

Ajuste o valor com A.

— EA: Energia ativa

- Er: Energia reativa

- Alar: Alarm

- cd: command

Confirmar o ajuste com o botdo ,OK*.

Ajuste da grandeza a ser monitorada: ALAr Type

Abrir o modo de edicéo, utilizando a tecla de seta ».

Utilizando a tecla de seta », selecionar os parametros / valores

numéricos a serem alterados.

Ajuste o valor com A.

— I: Corrente 11, 12, I3

— In: Corrente do condutor neutro

— UP -n: Tens&o monofasica

— UP -p: Tenséo fase/fase

— P: Poténcia ativa

— Q: Poténcia reativa

— S: Poténcia aparente

— CPF: Fator de poténcia capacitiva

— LPF: Fator de poténcia indutiva

— thd I: Distorgao harménica total das correntes I1, 12, 13

- thd U: Distorg&o harménica total das tensées do condutor (1-2
/2-3/3-1)

— thd V: Distor¢ao harménica total das tensdes do condutor
contraN (1/2/3)

— HOUr: Contador de horas de servigo

— F: Frequéncia

Confirmar o ajuste com o botdo ,OK*.

Ajuste do limiar de comutacédo: ALAr Ht

Abrir o modo de edigéo, utilizando a tecla de seta ».

Utilizando a tecla de seta », selecionar os parametros / valores

numéricos a serem alterados.

Ajuste o valor com a.

Confirmar o ajuste com o botédo ,OK*.

Ajuste do limiar de comutacao inferior: ALAr Lt

Abrir o modo de edicéo, utilizando a tecla de seta ».

Utilizando a tecla de seta », selecionar os parametros / valores

numéricos a serem alterados.

Ajuste o valor com a.

Confirmar o ajuste com o botdo ,OK*.

Ajuste da histerese: ALAr Hyst

Abrir o modo de edigéo, utilizando a tecla de seta ».

Utilizando a tecla de seta », selecionar os parametros / valores

numéricos a serem alterados.

Ajuste o valor com A.

Confirmar o ajuste com o botdo ,OK*.

Modulo a impulsi

1. Norme di sicurezza e avvertenze

Ulteriori informazioni sono disponibili nel relativo manuale alla

pagina www.phoenixcontact.net/products.

 Solo il personale specializzato pud occuparsi dell'installaz.,
della messa in servizio e del comando dell'apparecch.
Rispettare le norme di sicurezza e antinfortunistiche nazionali.

|l montaggio deve avvenire nel rispetto delle indicazioni
descritte nelle istruzioni per il montaggio. Non & consentito
accedere ai circuiti interni del dispositivo.

* |l dispositivo & esente da manutenzione. Solo il produttore &
autorizzato ad eseguire riparazioni.

2. Indicazioni sui collegamenti

« Verificare che, durante il montaggio del modulo di espansione,
il dispositivo di misurazione dell'energia sia scollegato
dall'alimentazione dell'energia.

3. Breve descrizione

Questo modulo permette la configurazione dell’'uscita come
uscita di allarme o a impulsi (per tutte le grandezze elettriche) e
anche come controllore (tramite I'interfaccia di comunicazione
RS-485).

4. Installazione

4.1 Montaggio

I modulo funzionale viene impiegato sulla parte posteriore del
dispositivo di misurazione in uno dei quattro slot previsti. (fig. 1)
4.2 Connessione

Per I'assegnamento delle connessioni vedere fig. 1

5. Configurazione

Tasto Descrizione

PROG Apre la modalita Configurazione (tenere premuto 3
secondi)

A Scelta della voce menu successiva

> Apertura della modalita di modifica

> Nella modalita di modifica: scelta dei parametri/valori
numerici da modificare

A Nella modalita di modifica: Modifica dei parametri/
valori numerici

OK Conferma dell'impostazione

PROG  Chiusura della modalita di configurazione (tenere

premuto per 3 secondi)

Utilizzare il tasto freccia A fino a visualizzare la voce di menu

corrispondente.

Impostazione del tipo di uscita: Out | TYPE

Accedere alla modalita Modifica mediante il tasto ».

Selezionare i parametri/valori numerici da modificare mediante il

tasto ».

Impostare il valore con a.

- EA: energia attiva

- Er: energia reattiva

- Alar: allarme

- cd: comando

Confermare l'impostazione premendo "OK".

Impostazione della grandezza da monitorare: tipo ALAr

Accedere alla modalita Modifica mediante il tasto ».

Selezionare i parametri/valori numerici da modificare mediante il

tasto ».

Impostare il valore con a.

- l: corrente I1, 12, 13

- In: corrente di neutro

- UP -n: tensione monofase

- UP -p: tensione fase/fase

— P: potenza attiva

- Q: potenza reattiva

- S: potenza apparente

- CPF: fattore di potenza capacitivo

- LPF: fattore di potenza induttivo

- thd I: distorsione armonica totale delle correnti I1, 12, I3

- thd U: distorsione armonica totale delle correnti dei conduttori
(1-2/2-3/3-1)

- thd V: distorsione armonica totale delle correnti dei conduttori
rispettoa N (1/2/3)

— HOUr: Contatore delle ore di esercizio

- F: Frequenza

Confermare l'impostazione premendo "OK".

Impostazione della soglia di commutazione superiore:

ALAr Ht

Accedere alla modalita Modifica mediante il tasto ».

Selezionare i parametri/valori numerici da modificare mediante il

tasto ».

Impostare il valore con A.

Confermare l'impostazione premendo "OK".

Impostazione della soglia di commutazione inferiore: ALAr

Lt

Accedere alla modalita Modifica mediante il tasto ».

Selezionare i parametri/valori numerici da modificare mediante il

tasto ».

Impostare il valore con a.

Confermare l'impostazione premendo "OK".

Impostazione dell’isteresi: ALAr Hyst

Accedere alla modalita Modifica mediante il tasto ».

Selezionare i parametri/valori numerici da modificare mediante il

tasto ».

Impostare il valore con aA.

Confermare I'impostazione premendo "OK".

Module d'impulsion

1. Consignes de sécurité et avertissements

Vous trouverez de plus amples informations dans le manuel

correspondant sur le site www.phoenixcontact.net/products.

* Seul du personnel qualifié doit installer, mettre en service et
utiliser 'appareil. Les prescriptions nationales de sécurité et
prévention des accidents doivent étre respectées.

¢ Le montage doit étre réalisé conformément aux instructions
cntenues dans le manuel d'utilisation. Toute intervention sur
les circuits électriques internes de I'appareil est interdite.

» Cet appareil ne requiert aucun entretien. Seul le fabricant est
habilité & effectuer des réparations.

2. Conseils relatifs au raccordement

* Veillez & ce que I'appareil de mesure d'énergie soit séparé de
I'alimentation électrique lors du montage du module
d'extension.

3. Bréve description

Ce module permet de configurer la sortie comme sortie
d'impulsions ou sortie d'alarme (pour toutes les grandeurs
électriques) et comme commande (via l'interface de
communication RS-485).

4. Installation

4.1 Montage
Le module fonction est installé au dos de I'appareil de mesure, a
I'un des quatre emplacements prévus a cet effet. (Abb./Fig. 1)

4.2 Raccordement
Pour les brochages voir lllustr./Fig. 1

5. Configuration
Touche Description

PROG Ouverture du mode de configuration (maintenir la
touche enfoncée pendant 3 secondes)

A Choix du prochain élément de menu

> Ouverture du mode édition

> En mode édition : Sélection des paramétres/valeurs
numériques a modifier

A En mode édition : Modification des parametres/
valeurs numériques

OK Confirmation du réglage

PROG Fermeture du mode de configuration (maintenir

appuyé pendant 3 secondes)

Actionner la touche fléchée A jusqu'a parvenir au point de menu

correspondant.

Réglage du type de sortie : Out | TYPE

Ouvrir le mode édition a I'aide de la touche ».

Sélectionner les paramétres/valeurs numériques a modifier a

l'aide de ».

Utiliser A pour régler la valeur.

- EA: énergie active

- Er: énergie réactive

- Alar: alarme

- cd : commande

Confirmer le réglage a l'aide de la touche « OK ».

Réglage de la grandeur a surveiller : ALAr Type

Ouvrir le mode édition a l'aide de la touche ».

Sélectionner les paramétres/valeurs numériques a modifier a

l'aide de ».

Utiliser A pour régler la valeur.

- l:courant 1,12, 13

- In: courant conducteur neutre

- UP -n: tension monophasée

- UP -p : tension phase/phase

— P : puissance active

- Q: puissance réactive

- S: puissance apparente

- CPF : facteur de puissance capacitive

— LPF : facteur de puissance inductive

- thd | : distorsion harmonique totale des courants I1, 12, I3

— thd U : distorsion harmonique totale des tensions de
conducteurs(1-2/2-3/3-1)

— thd V : distorsion harmonique totale des tensions de
conducteurs par rapporta N (1/2/3)

— HOUr : compteur d'heures de service

- F: fréquence

Confirmer le réglage a l'aide de la touche « OK ».

Réglage du seuil supérieur de commutation : ALAr Ht

Ouvrir le mode édition & l'aide de la touche ».

Sélectionner les parametres/valeurs numériques a modifier a

l'aide de ».

Utiliser A pour régler la valeur.

Confirmer le réglage a l'aide de la touche « OK ».

Réglage du seuil inférieur de commutation : ALAr Lt

Ouvrir le mode édition a l'aide de la touche ».

Sélectionner les paramétres/valeurs numériques a modifier a

l'aide de ».

Utiliser A pour régler la valeur.

Confirmer le réglage a l'aide de la touche « OK ».

Réglage de I'hystérésis : ALAr Hyst

Ouvrir le mode édition a I'aide de la touche ».

Sélectionner les paramétres/valeurs numériques a modifier a

l'aide de ».

Utiliser A pour régler la valeur.

Confirmer le réglage a l'aide de la touche « OK ».

Pulse module

1. Safety notes and warning instructions

You can find further information in the corresponding user

manual under i .

* Only qualified specialists staff may install, set up and operate
the device. Observe the national safety rules and regulations
for the prevention of accidents.

« Installation should be carried out according to the instructions
provided in the operating instructions. Access to circuits within
the device is not permitted.

* The device does not require maintenance. Repairs may only
be carried out by the manufacturer.

2. Connection notes
* Ensure that the energy measuring device is disconnected from
the power supply during installation of the extension module.

3. Short description

This module can be used to configure the output as pulse or
alarm output (for all electrical values) and as controller (via the
RS-485 communication interface).

4. Installation

4.1 Assembly

The function module is inserted into one of the four slots intended
on the back of the device. (Fig. 1)

4.2 Connection

For pin configurations See Fig. 1

5. Configuration

Key Description

PROG Open configuration mode (hold down for 3 seconds)

A Selecting the next menu item

> Opening edit mode

> in edit mode: Selecting the parameters/number values
to be changed

A in edit mode: Changing parameters/number values

OK Confirming the setting
PROG Closing the configuration mode (press and hold down
for 3 seconds)

Press down the arrow key 4 until you reach the corresponding

menu item.

Setting the output type: Out | TYPE

Open edit mode via the » button.

Select the the parameters / values to be changed via the »

button.

Set the value using .

— EA:real energy

- Er: reactive energy

— Alar: alarm

- cd: command

Confirm the setting with "OK".

Setting the variable to be monitored: ALAr type

Open edit mode via the » button.

Select the the parameters / values to be changed via the »

button.

Set the value using A.

- 1:11,12, I3 current

— In: neutral conductor current

— UP -n: single-phase voltage

— UP -p: phase-to-phase voltage

— P:real power

- Q: reactive power

— S: apparent power

— CPF: capacitive power factor

— LPF: inductive power factor

— thd I: total harmonic distortion of currents I1, 12, I3

- thd U: total harmonic distortion of conductor voltages (1-2/2-3/
3-1)

— thd V: total harmonic distortion of conductor voltages against N
(1/213)

— HOUr: operating hours counter

- F: frequency

Confirm the setting with "OK".

Setting the upper switching threshold: ALAr Ht

Open edit mode via the » button.

Select the the parameters / values to be changed via the »

button.

Set the value using a.

Confirm the setting with "OK".

Setting the lower switching threshold: ALAr Lt

Open edit mode via the » button.

Select the the parameters / values to be changed via the »

button.

Set the value using a.

Confirm the setting with "OK".

Setting the hysteresis: ALAr Hyst

Open edit mode via the » button.

Select the the parameters / values to be changed via the »

button.

Set the value using A.

Confirm the setting with "OK".

Impulsmodul
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1. Sicherheits- und Warnhinweise DE  Einbauanweisung fiir den Elektroinstallateur
Weitere Informationen finden Sie im zugehérigen Handbuch EN Installation note for electrical personnel
unter www.phoenixcontact.net/products. ) .
* Nur qualifiziertes Fachpersonal darf das Gerét installieren, in FR Instructions d'installation pour I'électricien
Betrieb nehmen und bedienen. Nationale Sicherheits- und IT Istruzioni di montaggio per I'elettricista installatore
Unfallverhitungsvorschriften sind einzuhalten. PT Instrucio de montagem para o eletricista
* Der Einbau hat geméaB den in der Einbauanweisung
beschriebenen Anweisungen zu erfolgen. Ein Zugriff auf die EEM-IMP-MA400 2904314
Stromkreise im Inneren des Gerétes ist nicht zugel 1.
* Das Gerat ist wartungsfrei. Reparaturen sind nur durch den
Hersteller durchfiihrbar.
2. Anschlusshinweise
* Achten Sie darauf, dass das Energiemessgerat wahrend der
Montage des Erweiterungsmoduls von der Energieversorgung
getrennt ist. .
3. Kurzbeschreibung &
Dieses Modul erméglicht die Konfiguration des Ausgangs als
Impuls- oder Alarmausgang (bei allen elektrischen GréB3en)
sowie als Steuerung (Uber die Kommunikationsschnittstelle RS-
485).
4. Installation
4.1 Montage
Das Funktionsmodul wird auf der Riickseite des Messgerates in
einen der vier daflir vorgesehenen Steckplatze eingesetzt. (Abb./
Fig. 1)
4.2 Anschluss
Fir die Anschlussbelegungen siehe Abb./Fig. 1
5. Konfiguration
Taste Beschreibung
PROG  Offnen des Konfigurationsmodus (3 Sekunden
gedriickt halten)
A Auswahl des néchsten Menlipunktes Abb./Fig. 1
> Offnen des Bearbeitungsmodus
> Im Bearbeitungsmodus: Auswahl der zu &ndernden
Parameter/Zahlenwerte
A Im Bearbeitungsmodus: Andern der Parameter/
Zahlenwerte

OK Bestatigung der Einstellung
PROG  SchlieBen des Konfigurationsmodus (3 Sekunden
gedriickt halten)

Betatigen Sie die Pfeiltaste A solange, bis Sie den

entsprechenden MenUpunkt erreichen.

Einstellen des Ausgangstyps: Out | TYPE

Uber die Taste » 6ffnen Sie den Bearbeitungsmodus.

Uber » wahlen Sie die zu &ndernden Parameter / Zahlenwerte

aus.

Uber a stellen Sie den Wert ein.

— EA: Wirkenergie

- Er: Blindenergie

- Alar: Alarm

- cd: command

Uber die Taste ,OK* bestétigen Sie die Einstellung.

Einstellen der zu iiberwachenden GréBe: ALAr Type

Uber die Taste » 6ffnen Sie den Bearbeitungsmodus.

Uber » wahlen Sie die zu &ndernden Parameter / Zahlenwerte

aus.

Uber a stellen Sie den Wert ein.

- I: Strom 11, 12, 13

- In: Neutralleiterstrom

- UP -n: Spannung einphasig

- UP -p: Spannung Phase/Phase

- P: Wirkleistung

- Q: Blindleistung

- S: Scheinleistung

- CPF: Leistungsfaktor kapazitiv

- LPF: Leistungsfaktor induktiv

- thd I: Gesamte harmonische Verzerrung der Stréme I1, 12, I3

- thd U: Gesamte harmonische Verzerrung der
Leiterspannungen (1-2/2-3/3-1)

- thd V: Gesamte harmonische Verzerrung der
Leiterspannungen gegen N (1/2/3)

— HOUr: Betriebsstundenzéhler

- F: Frequenz

Uber die Taste ,OK* bestatigen Sie die Einstellung.

Einstellen der oberen Schaltschwelle: ALAr Ht

Uber die Taste » &ffnen Sie den Bearbeitungsmodus.

Uber » wéhlen Sie die zu andernden Parameter / Zahlenwerte

aus.

Qber A stellen Sie den Wert ein.

Uber die Taste ,OK" bestétigen Sie die Einstellung.

Einstellen der unteren Schaltschwelle: ALAr Lt

Uber die Taste » 6ffnen Sie den Bearbeitungsmodus.

Uber » wéhlen Sie die zu &ndernden Parameter / Zahlenwerte

aus.

Uber a stellen Sie den Wert ein.

Uber die Taste ,OK* bestétigen Sie die Einstellung.

Einstellen der Hysterese: ALAr Hyst

Uber die Taste » 6ffnen Sie den Bearbeitungsmodus.

Uber » wéhlen Sie die zu &ndernden Parameter / Zahlenwerte

aus.

Qber A stellen Sie den Wert ein.

Uber die Taste ,,OK*“ bestatigen Sie die Einstellung.
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Ajuste do retardo da saida: ALAr tEMP

Abrir o modo de edigao, utilizando a tecla de seta ».

Utilizando a tecla de seta », selecionar os parametros / valores
numéricos a serem alterados.

Ajuste o valor com a.

Confirmar o ajuste com o botédo ,OK*.

Ajuste do modo de trabalho: ALAr RELAY

Abrir o modo de edigao, utilizando a tecla de seta ».

Utilizando a tecla de seta », selecionar os parametros / valores
numéricos a serem alterados.

Com a selecione a condigéo do relais (NO: Relé em estado de
repouso aberto, NC: Relé em estado de repouso fechado)
Confirmar o ajuste com o botdo ,OK".

Ajuste do valor de impulso de saida: Out | VAL

Abrir o modo de edigao, utilizando a tecla de seta ».

Utilizando a tecla de seta », selecionar os parametros / valores
numéricos a serem alterados.

Ajuste o valor com a.

— 100: 1 impulso = 100 kvarh

- 1000: 1 impulso = 1000 kvarh

- 10000: 1 impulso = 10000 kvarh

— 0.1: 1impulso = 0,1 kvarh

- 1:1impulso = 1 kvarh

- 10: 1 impulso = 10 kvarh

Confirmar o ajuste com o botédo ,OK*.

Ajuste do comprimento de impulso: Out | DUR

Abrir o modo de edigao, utilizando a tecla de seta ».

Utilizando a tecla de seta », selecionar os parametros / valores
numéricos a serem alterados.

Ajuste o valor com A.

- 100 ms

- 200 ms

- 300 ms

- 400 ms

- 500 ms

- 600 ms

- 700 ms

- 800 ms

- 900 ms

Confirmar o ajuste com o botdo ,OK".

Impostazione del ritardo dell’'uscita: ALAr tEMP

Accedere alla modalita Modifica mediante il tasto ».
Selezionare i parametri/valori numerici da modificare mediante il
tasto ».

Impostare il valore con A.

Confermare l'impostazione premendo "OK".

Impostazione della modalita di lavoro: ALAr RELAY
Accedere alla modalita Modifica mediante il tasto ».
Selezionare i parametri/valori numerici da modificare mediante il
tasto ».

Selezionare con a lo stato del rele (NO: stato di riposo rele
aperto; NC: stato di riposo relé chiuso).

Confermare l'impostazione premendo "OK".

Impostazione della valenza dell'impulso in uscita: Out | VAL
Accedere alla modalita Modifica mediante il tasto ».
Selezionare i parametri/valori numerici da modificare mediante il
tasto ».

Impostare il valore con a.

— 100: 1 impulso = 100 kvarh

— 1000: 1 impulso = 1000 kvarh

— 10000: 1 impulso = 10000 kvarh

- 0,1: 1 impulso = 0,1 kvarh

— 1:1impulso = 1 kvarh

- 10: 1 impulso = 10 kvarh

Confermare l'impostazione premendo "OK".

Impostazione della lunghezza dell’impulso: Out | DUR
Accedere alla modalita Modifica mediante il tasto ».
Selezionare i parametri/valori numerici da modificare mediante il
tasto ».

Impostare il valore con A.

- 100 ms

- 200 ms

— 300 ms

- 400 ms

- 500 ms

— 600 ms

- 700 ms

- 800 ms

— 900 ms

Confermare l'impostazione premendo "OK".

Réglage de la temporisation de la sortie : ALAr tEMP
Ouvrir le mode édition a l'aide de la touche ».

Sélectionner les parametres/valeurs numériques a modifier a
l'aide de ».

Utiliser A pour régler la valeur.

Confirmer le réglage a I'aide de la touche « OK ».

Réglage du mode de travail : ALAr RELAY

Ouvrir le mode édition a |'aide de la touche ».

Sélectionner les parametres/valeurs numériques a modifier a
l'aide de ».

Utiliser A pour sélectionner |'état de relais (NO : relais en état de
repos ouvert ; NC : relais en état de repos fermé).

Confirmer le réglage a I'aide de la touche « OK ».

Réglage du poids d'impulsions de la sortie : Out | VAL
Ouvrir le mode édition a l'aide de la touche ».

Sélectionner les parametres/valeurs numériques a modifier a
l'aide de ».

Utiliser A pour régler la valeur.

— 100: 1 impulsion = 100 kvarh

— 1000 : 1 impulsion = 1000 kvarh

— 10000 : 1 impulsion = 10000 kvarh

— 0.1:1impulsion = 0,1 kvarh

— 1:1impulsion = 1 kvarh

— 10: 1 impulsion = 10 kvarh

Confirmer le réglage a I'aide de la touche « OK ».

Réglage de la durée d'impulsion : Out | HYST

Ouvrir le mode édition a |'aide de la touche ».

Sélectionner les parametres/valeurs numériques a modifier a
l'aide de ».

Utiliser A pour régler la valeur.

- 100 ms

- 200 ms

- 300ms

- 400 ms

- 500 ms

- 600ms

- 700 ms

- 800ms

— 900 ms

Confirmer le réglage a I'aide de la touche « OK ».

Setting the time delay of the output: ALAr tEMP

Open edit mode via the » button.

Select the the parameters / values to be changed via the »
button.

Set the value using A.

Confirm the setting with "OK".

Setting the operating mode: ALAr RELAY

Open edit mode via the » button.

Select the the parameters / values to be changed via the »
button.

Select the relay state (NO: relay idle state open; NC: relay idle
state closed) using A.

Confirm the setting with "OK".

Setting the output pulse value: Out | VAL

Open edit mode via the » button.

Select the the parameters / values to be changed via the »
button.

Set the value using A.

— 100: 1 pulse = 100 kvarh

- 1000: 1 pulse = 1000 kvarh

- 10000: 1 pulse = 10000 kvarh

— 0.1: 1 pulse = 0.1 kvarh

— 1:1 pulse = 1 kvarh

- 10: 1 pulse = 10 kvarh

Confirm the setting with "OK".

Setting the pulse length: Out | DUR

Open edit mode via the » button.

Select the the parameters / values to be changed via the »
button.

Set the value using a.

- 100 ms

- 200 ms

- 300 ms

- 400 ms

- 500 ms

- 600 ms

- 700 ms

- 800 ms

- 900 ms

Confirm the setting with "OK".

Einstellen der Zeitverzégerung des Ausgangs: ALAr tEMP
Uber die Taste » 6ffnen Sie den Bearbeitungsmodus.

Uber » wéhlen Sie die zu &ndernden Parameter / Zahlenwerte
aus.

Uber a stellen Sie den Wert ein.

Uber die Taste ,OK* bestétigen Sie die Einstellung.

Einstellen des Arbeitsmodus: ALAr RELAY

Uber die Taste » 6ffnen Sie den Bearbeitungsmodus.

Uber » wéhlen Sie die zu &ndernden Parameter / Zahlenwerte
aus.

Uber a wahlen Sie den Relaiszustand (NO: Relais-Ruhezustand
gedffnet; NC: Relais- Ruhezustand geschlossen) aus.

Uber die Taste ,OK“ bestétigen Sie die Einstellung.

Einstellen der Ausgangsimpulswertigkeit: Out | VAL

Uber die Taste » 6ffnen Sie den Bearbeitungsmodus.

Uber » wahlen Sie die zu &ndernden Parameter / Zahlenwerte
aus.

Uber a stellen Sie den Wert ein.

— 100: 1 Impuls = 100 kvarh

— 1000: 1 Impuls = 1000 kvarh

— 10000: 1 Impuls = 10000 kvarh

— 0.1: 1 Impuls = 0,1 kvarh

— 1:1 Impuls = 1 kvarh

— 10: 1 Impuls = 10 kvarh

Uber die Taste ,OK* bestétigen Sie die Einstellung.

Einstellen der Impulslénge: Out | DUR

Uber die Taste » 6ffnen Sie den Bearbeitungsmodus.

Uber » wéhlen Sie die zu &ndernden Parameter / Zahlenwerte
aus.

Uber a stellen Sie den Wert ein.

- 100 ms

- 200 ms

- 300 ms

- 400 ms

- 500 ms

- 600 ms

- 700 ms

- 800 ms

- 900 ms

Uber die Taste ,OK* bestatigen Sie die Einstellung.

Caracteristiques techniques Technical data Technische Daten

Tipo Codigo  Tipo Cod. art. Type Référence  Type Order No.  Typ Artikel-Nr.  EEM-IMP-MA400 2904314
Saida Uscita Sortie Output Ausgang

Saida de relé Uscita rele Sortie de relais Relay output Relaisausgang 1

Poténcia ligada potenza commutabile Puissance de commutation Switching capacity Schaltleistung 10 VA (0,5 A)

Tensao de comutagao maxima Max. tensione commutabile Tension de commutation maximale Maximum switching voltage Schaltspannung maximal 100V DC

Dados Gerais Dati generali Caractéristiq générales General data Allgemeine Daten

Tensao de alimentacao via EEM-MA400 Tensione di alimentazione tramite EEM-MA400  Tension d'alimentation via EEM-MA400  Supply voltage via EEM-MA400 Versorgungsspannung Uber EEM-MA400 9V

Grau de protecao Grado di protezione Indice de protection Degree of protection Schutzart 1P20

Dimensoes L/A/P DimensioniL/A/P Dimensions | /H /P Dimensions W/H /D Abmessungen B/H/T 22,5 x 65 x 48 mm

Temperatura ambiente (funcionamento)

Temperatura ambiente (esercizio)

Température ambiante (fonctionnement)

Ambient temperature (operation)

Umgebungstemperatur (Betrieb)

-10°C...55°C (14 °F ... 131 °F)

Temperatura ambiente (armazenamento/transporte)

Temperatura ambiente (trasporto e stoccaggio)

Température ambiante (stockage/transport)

Ambient temperature (storage/transport)

Umgebungstemperatur (Lagerung/Transport)

20°C ... 85°C (-4 °F ... 185 °F)

Max. umidade do ar admissivel (funcionamento) Umidita massima consentita (funzionamento) Humidité de I'air max. admissible (service) Max. permissible relative humidity (operation) Max. zul. Luftfeuchtigkeit (Betrieb) <95 %
Isolacao galvanica Isolamento galvanico Isolation galvanique Electrical isolation Galvanische Trennung

Tensao de isolamento nominal Tensione di isolamento nominale Tension d'isolement assignée Rated insulation voltage Bemessungsisolationsspannung 300 VAC
Aparelho de medicao-IN / Médulo de ampliagao Misuratori-IN / Modulo d’espansione ~ Separazione  Appareil de mesure-IN / Module d'extension Measuring instrument-IN / Extension module  Safe  Messgerat-IN / Erweiterungsmodul Sichere  EN 61010-1
Isolagdo segura sicura Isolement sécurisé isolation Trennung

Aparelho de medigao-POW / Médulo de ampliagao Misuratori-POW / Modulo d’espansioneSeparazione ~ Appareil de mesure-POW / Module d'extension Measuring instrument-POW / Extension moduleSafe  Messgerat-POW / Erweiterungsmodul Sichere  EN 61010-1
Isolagdo segura sicura Isolement sécurisé isolation Trennung

Aparelho de medigéo-I-IN / Médulo de ampliagao Misuratori-I-IN / Modulo d’espansione isolamentodi  Appareil de mesure-I-IN / Module d'extension Measuring instrument-I-IN / Extension module basic ~Messgerét-I-IN / Erweiterungsmodul Basisisolierung  EN 61010-1

Isolamento basico

base

isolation de base

insulation

Tensé&o de teste Isolagao segura

Tensione di prova Separazione sicura

Tension d'essai Isolement sécurisé

Test voltage Safe isolation

Prifspannung Sichere Trennung

3,5kV AC (50 Hz, 1 min.)

Tensao de teste Isolamento basico

Tensione di prova Isolamento di base

Tension d'essai Isolation de base

Test voltage Basic insulation

Prifspannung Basisisolierung

2,2KV AC (50 Hz, 1 min.)

Categoria de sobretensdo / Grau de impurezas

Categoria di sovratensione / Grado d'inquinamento

Catégorie de surtension / Degré de pollution

Surge voltage category / Pollution degree

Uberspannungskategorie / Verschmutzungsgrad

/2

Dados de conexao

Dati di collegamento

Caractéristiques de raccordement

Connection data

Anschlussdaten

Bitola do condutor rigido / flexivel

Sezione conduttore rigida / flessibile

Section de conducteur rigide / souple

Conductor cross section solid / stranded

Leiterquerschnitt starr / flexibel

0,5mm*...2,5mm’

Tipo de conexao Borne a parafuso plugavel

Collegamento Morsetto a vite a innesto COMBICON

Mode de raccordement Borne avis enfichable

Connection method COMBICON plug-in screw

Anschlussart steckbare Schraubklemme

COMBICON MINICONNEC terminal block COMBICON

Comprimento de isolamento Lunghezza di spelatura Longueur a dénuder Stripping length Abisolierlange 6 mm
Torque de aperto Coppia di serraggio Couple de serrage Tightening torque Anzugsdrehmoment 0,4 Nm
Conformidade / Certificagoes Conforme CE  Conformita/omologazioni CE conforme Conformité / Homologations Conformité CE  Conformance / approvals CE-compliant Konformitat / Zulassungen CE-konform

UL, EUA/Canada UL, USA/Canada UL, USA/Canada UL, USA/Canada UL, USA/Kanada UL 61010-1

C@SA-CZZ.Z No. 61010-1

541855A
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Mopaynb MMNyNbCOB

1. YKa3aHusA no TexHMKe 6e30nacHOCTU

C [ONONHUTENBHOM MHPOPMALMEN MOXHO 03HAKOMUTLCA B COOTBETCTBYIOLEM

pyKOBOACTBE Mo agpecy www.phoenixcontact.net/products.

. yCTpOﬁCTBO AOIEH MOHTMPOBATb, BBOAUTL B KCMJlyaTauuo 1 O6CI‘Iy)KVIBaTb
TONbKO KBAIM(ULMPOBaHHbIN cneuyuanmct. TpebyeTca cobnoaeHne
HalMOHaNbHbIX HOPM MO TEXHWKe 6e30MacHOCTU 1 NPeAOTBPALLEHUIO
HECYaCTHBbIX Cy4aes.

* [Npun MoHTame 06opyoBaHMA COBM0AATL YKa3aHusA, coaepallmeca B
MHCTPYKLMM NO MOHTaYy. [JOCTYN K LeNsaM BHyTPU YyCTPOMCTBA 3anpeLLeH.

* [pun6op He TpedyeT 06CNYKMBaHUA. PEMOHTHbIE PaGoTbl AOKHbI
BbINO/IHATLCA NPOU3BOAUTENEM.

2. YKasaHu1A No NoaK/II4EeHUI0

. CI'IeFlMTb 3a Tem, 4Tobbl BO BpeMA MOHTaxa MoAy A pacluMpeHns
BHEPFOMSMGPMTeﬂbeIFI I'Ipl460p 6b1n1 OTCOEAUHEH OT UCTOYHUKA NUTAHUA.

3. KpaTKoe onucaHune

OToT MOZY/1b NO3BO/IAET BbINOIHUTL KOHd)MpraLlM}O BbIX0Aa B Ka4eCTBe BbIXo4a
MMMY/IbCA UK BbIXOAA [i/1A aBapPUIHOTO CUrHana (A8 BCEX ANEKTPUYECKNX
napameTpoB), a TaKe B Ka4eCTBe CMCTEMbI yrpaBeHuns (Yepes
KOMMYHUKaLMOHHbIN MHTepdeiic RS-485).

4. MoHTam

4.1 MoHTam

DYHKLMOHaNbHbIM MOAY/b yCTaHaBMBaETCA Ha 06PaTHOM CTOPOHe
W3MepUTebHOro NPUBopa B OfHO M3 YeTbipex NpeHasHaueHHbIX /18 3TOro
rHesg. (Puc. 1)

4.2 MopknoyeHue

[na pacnonoxenus BbIBOAOB CM. puc. 1

5. Kondurypauma

HHonka  Onwucanue

PROG BKntoyeHWe pexnma KOHPUrypaumm (yaepHvBaTb HaraTon B
TeuyeHue 3-x CeKyHg)

A Bbi60p cneayoLero nyHKTa MeHio

> MepeiTn B peunm BBOAA U3MEHEHWI

> B pexu1me BBOZA U3MEHEHUIN: BbIGOP M3MEHSAEMOro napameTpa/
UndpoBOro 3Ha4eHnA

A B pexvmMe BBOfA M3MEHEHWI: U3MEHeHWe NapameTpa/LndpoBoro
3HayveHus

OK MoaTBepKAEHME HACTPOMKK

PROG BbIATY M3 pernMa HAaCTPOMKM (HaaTb 1 yiepHMBaTh B Te4eHre 3
c)

Haxumatb Ha KHOMKY CO CTpeJ‘IKOﬁ A [0 Tex nop, NoKa He NoABuUTCA
COOTBETCTBYIOLIMIA MYHKT MEHIO.

HacTpoitka Tuna Bbixopga: Out | TYPE

Mpr NOMOLLM KHOMKM B BKOUYUTD PEHUM PEAAKTUPOBAHUA.

FIpM MOMOLLM KHOMKK » Bbl6paTb N3MEeHAEMblE I'IapaMeprl/‘-WICl'lOBble 3Ha4YeHuA.

Mpy NOMOLLM KHOMKM A HACTPOUTL 3HAYEHME.

— EA: akTVBHaA aHeprua

— Er: peakTuBHas aHeprua

— Alar: aBapuitHbIl curHan

— cd: KomaHga

Haas kHonKy OK, NoATBEPANUTL HACTPOWKY.

HacTpoiika KOHTposIMpyemoro napameTpa: TN aBapuiMHOro curHana
Mpy NOMOLLM KHOMKM » BK/IIOYWUTL PEUM PeJaKTUPOBaHMA.

P NOMOLLM KHOMKM » BbIGPaTL M3MEHAEMbIE NAPaMETPbI/HMCN0BbIE 3HAYEHHSA.

Mpy NOMOLLM KHOMKM A HACTPOUTL 3HAYEHME.

- : Tok 11,12, 13

— In: ToK HeiTpasbHOro NPOBOAHMKA

— UP -n: ogHodasHoe HanpsameHe

— UP -p: HanpsixeHve dasa-hasa

- P: apceKTvBHAA MOLLHOCTb

— Q: peaKT1BHas MOLLHOCTb

- S: Kamylanca MOLWHOCTb

— CPF: K03t ®WLUMEHT MOLLHOCTM EMKOCTHOM

— LPF: KoapPULMEHT MOLLHOCTH MHAYKLIMOHHOM

— thd I: o6wee rapmoHuyecKoe UCKameHue ToKos |1, 12, 13

— thd U: obLuee rapMOHUYeCKOe UCKarKeHNe IMHENMHbIX HanpseHuit (1-2/2-3/
3-1)

— thd V: 06LLee rapMOHUYECKOE UCKAXKEHWE JIMHENHBIX HANPAKEHUI
oTHocuTenbHo N (1/2/3)

— HOUr: CyeTumK yacos pa6oTbl

- F:Yactota

Haas kHonKy OK, noATBEpAUTL HACTPOWKY.

HacTtpoitka BepxHero noporoBoro 3HauyeHuA: ALAr Ht

MpY NOMOLLM KHOMKM » BK/IIOYUTb PEMUM PeJaKTUPOBaHMA.

FIpM MOMOLLM KHOMKK » Bbl6paTb N3MEeHAEMblE I'IapaMeprl/‘-WICl'lOBble 3Ha4YeHUA.

Mpy NOMOLUM KHOMKM A HACTPOUTL 3HAYEHME.

Haas kHonKy OK, noATBEpAUTL HACTPOWKY.

HacTtpoitka Hu#Hero noporosoro 3HauyeHua: ALAr Lt
Mpy NOMOLLM KHOMKM B BK/IIOYUTb PEXUM PeJaKTUPOBAHMA.

an MOMOLLM KHOMKK » Bbl6paTb nU3MeHAeMble I'IapaMeprl/‘-lMCl'lOBble 3Ha4yeHuA.

an NOMOLL KHOMKW A HACTPOUTb 3HAYEHUE.

Haas kHonKy OK, NoATBEPANUTL HACTPOWKY.

HacTtpoiika ructepeauca: ALAr Hyst

Mpy NOMOLLM KHOMKM B BKIOYUTL PEHUM PEAAKTUPOBAHMA.

an MOMOLLM KHOMKK » Bbl6paTb nU3MeHAeMble I'IapaMeprl/‘-lMCl'lOBble 3Ha4yeHuA.

Py NOMOLYM KHOMKN A HACTPOWUTL 3HAYEHKE.
Haas kHonKy OK, NoATBEPANUTL HACTPOWKY.

Darbe modiili

1. Giivenlik ve uyar talimatlan
Ayrintili bilgi igin litfen www.phoenixcontact.net/products adresindeki kullanim

kilavuzuna bakin.

* Sadece nitelikli personel cihazi monte edebilir, ayarlayabilir ve ¢aligtirabilir.
Kazalari énlemek igin ulusal glivenlik kurallarina ve ydnetmeliklerine uyun.

* Montaj isletme talimatlari icinde verilen bilgilere uygun olarak yapiimaldir.

* Cihaz bakim gerektirmemektedir. Onarimlar sadece Uretici tarafindan yapilir.

2. Baglanti talimatlan

* Genigleme modiiliiniin montaji sirasinda enerji 6lgiim cihazinin beslemesinin
kesildiginden emin olun.

3. Kisa tanim

Bu modill, ¢ikisi darbe veya alam cikisi (tim elektriksel degerler igin) ve denetleyici
(RS-485 iletisim arabirimiyle) olarak yapilandirmak icin kullanilabilir.

4. Montaj

4.1 Montaj
Fonksiyon mod(ilii cihazin arkasindaki dért slottan birine takilir (Sek. 1)

4.2 Baglanti
Pin konfigiirasyonlari igin Bkz sek. 1:

5. Konfigiirasyon

Kod Tanim

PROG Konfigiirasyon modunu agin (3 saniye siresince basili tutun)

A Bir sonraki menii segeneginin secilmesi

> Dizenleme modunun agiimasi

> diizenleme modunda: Degistirilecek parametrelerin/sayisal
degerlerin segilmesi

A duizenleme modunda: Parametrelerin/sayisal dederlerin
degistirilmesi

OK Ayarlarin onaylanmasi

PROG Konfigtirasyon modunun kapatiimasi (3 sn boyunca basin)

ilgili menti 6gesine eriginceye kadar a ok tuguna basin.
Cikis tipini ayarlama: Cikis | TYPE

» tusuyla edit (dlizenleme) modunu agin.

» tusuyla degistirilecek parametreleri / degerleri segin.
Degeri a ile ayarlayin.

— EA: gergek enerji

— Er: reaktif enerji

— Alar: alarm

- cd: komut

"OK" ile ayar onaylayin.

izlenecek degiskeni ayarlama: ALAr tipi

» tusuyla edit (dizenleme) modunu agin.

» tusuyla degistirilecek parametreleri / degerleri segin.
Degeri a ile ayarlayin.

- 1: 11,12, 13 akimi

= In: nétr akimi

- UP -n: tek fazli gerilim

- UP -p: fazdan faza gerilim

— P: gercek glic

- Q: reaktif glic

— S: gorlinen giig

— CPF: kapasitif guic faktort

— LPF: endliktif gui¢ faktorl

— thd I: 11, 12, 13 akimlarinin toplam harmonik bozulmasi
— thd U: iletken gerilimlerinin toplam harmonik bozulmasi (1-2/2-3/3-1)
— thd V: N'e gére iletken gerilimlerinin toplam harmonik bozulmasi (1/2/3)
— HOUr: galisma saati sayici

- F: frekans

"OK" ile ayar onaylayin.

Ust anahtarlama esigini ayarlama: ALAr Ht

» tusuyla edit (dlizenleme) modunu agin.

» tusuyla degistirilecek parametreleri / degerleri segin.
Degeri a ile ayarlayin.

"OK" ile ayar onaylayin.

Alt anahtarlama esigini ayarlama: ALAr Lt

» tusuyla edit (dlizenleme) modunu agin.

» tusuyla degistirilecek parametreleri / de@erleri segin.
Degeri a ile ayarlayin.

"OK" ile ayar onaylayin.

Gecikmeyi ayarlama: ALAr Hyst

» tusuyla edit (dlizenleme) modunu agin.

» tusuyla degistirilecek parametreleri / degerleri segin.
Degeri a ile ayarlayin.

"OK" ile ayar onaylayin.

Médulo de impulso

1. Indicaciones de seguridad y advertencias
Encontrara mas informacién en el manual correspondiente en

* Solamente el personal cualificado puede instala, poner en funcionamiento y
manejar el equipo. Deben cumplirse las normas nacionales de seguridad y
prevencion de riesgos laborales.

La instalacién debera efectuarse tal y como se describe en las instrucciones de
montaje. No esta permitida la intervencion en los circuitos dispuestos en el
interior del aparato..

El aparato no necesita mantenimiento. Solamente el fabricante podra realizar
las reparaciones.

2. Observaciones para la conexién

* No olvide desconectar de la alimentacion eléctrica el medidor de energia
cuando vaya a montar el médulo de ampliacion.

3. Descripcion resumida

Este modulo hace posible la configuracién de la salida como salida de impulso o
de alarma (para todas las magnitudes eléctricas), y como sistema de mando (a
través de la interfaz de comunicacién RS-485).

4. Instalacion

4.1 Montaje
El médulo de funcién se instala en uno de los cuatro slots provistos a tal fin en la
cara trasera del instrumento de medicion. (fig. 1)

4.2 Conexioén
Para la asignacion de las conexiones véase fig. 1

5. Configuracion

Tecla Descripcion

PROG Abrir el modo de configuracién (mantener pulsada 3 segundos)

A Seleccidn del siguiente menu

> Abrir modo de edicién

> En el modo de edicion: seleccién de los parametros / valores
numéricos que se van a modificar

A En el modo de edicién: modificar los parametros/valores numéricos

Aceptar Confirmacion del ajuste

PROG Cerrar modo de configuracion (mantener presionado durante 3

segundos)

Pulse la tecla A hasta llegar al correspondiente punto del menu.

Ajuste del tipo de salida: Out | TYPE

Con la tecla » podréa Ud. abrir el modo de edicion.

Con » podra Ud. seleccionar los pardmetros o valores numéricos que desee
modificar.

Con A es posible ajustar el valor.

- EA: energia activa

- Er: energia reactiva

- Alar: alarma

- cd: comando

Con la tecla "OK" se confirman los ajustes.

Ajuste de la magnitud a monitorizar: tipo ALAr

Con la tecla » podra Ud. abrir el modo de edicion.

Con » podra Ud. seleccionar los parametros o valores numéricos que desee
modificar.

Con A es posible ajustar el valor.

- l: corriente I1, 12, 13

— In: corriente por el neutro

- UP -n: tensién monofasica

- UP -p: tensidn fase/fase

— P: potencia activa

— Q: potencia reactiva

- S: potencia aparente

- CPF: factor de potencia capacitivo

- LPF: factor de potencia inductivo

- thd I: distorsién armonica total de las corrientes I1, 12, I3

- thd U: distorsién armonica total de las tensiones de fases (1-2/2-3/3-1)

— thd V: distorsiéon armonica total de las tensiones de fases respectoa N (1/2/3)
— HOUr: contador de horas de fincionamiento

- F: frecuencia

Con la tecla "OK" se confirman los ajustes.

Ajuste del umbral de conmutacién superior: ALAr Ht

Con la tecla » podréa Ud. abrir el modo de edicion.

Con » podra Ud. seleccionar los pardmetros o valores numéricos que desee
modificar.

Con A es posible ajustar el valor.

Con la tecla "OK" se confirman los ajustes.

Ajuste del umbral de conmutacion inferior: ALAr Lt

Con la tecla » podra Ud. abrir el modo de edicion.

Con » podra Ud. seleccionar los parametros o valores numéricos que desee
modificar.

Con A es posible ajustar el valor.

Con la tecla "OK" se confirman los ajustes.

Ajuste de la histéresis: ALAr Hyst

Con la tecla » podra Ud. abrir el modo de edicion.

Con » podra Ud. seleccionar los parametros o valores numéricos que desee
modificar.

Con A es posible ajustar el valor.

Con la tecla "OK" se confirman los ajustes.
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REMHIER : ALAr tEMP

BT > BT iR,

B RERRERNSER / BE.

Bid A WL THE.

Fl"OK" #INRE.

G ERIEER  ALAr RELAY

BT BT iR,

B R RREXN S/ BE.

FBABIRREABEIPRE  (NO : GBS HIRTSHTH ; NC « BB FRSX

#) o
A "OK" AR E.
IRTEMHHAKRE - Out | VAL

B T iR
B BEERERNSE/ A

HacTtpoiika BpemeHHOWM 3aaepHKu Bbixoga: ALAr tEMP
anI MOMOLLM KHOMKK P BKJTKOYUTb PEHUM pefaKTUPOBaHUA.

an MOMOLLM KHOMKK » BblﬁpaTb U3MeHAeMmble I'IapaMeprl/‘-ll/IC}'IOBble 3Ha4yeHua.

Mpy NOMOLUM KHOMKK A HACTPOUTL 3HAYEHMe.

Haas kHonky OK, noaTBEpAUTL HACTPOWMKY.

Hactpoiika pa6ouero pexuma: ALAr RELAY

Mpy NOMOLLM KHOMKM B BKJIIOYNUTb PEXUM PejaKTUPOBaHNA.

Mpu nomMoLLM KHOMKK P BbIGPATb U3MEHAEMbIE NapaMeTpbl/4UCIOBbIE 3HAYEHMA.

Mpu NoMoLLM KHOMKKM A BbIGpaTb cocTosHMe pene (NO: OTKPBIT peXMM NOKos
pene; NC: 3aKpbIT pPeXuM NoKoA pene).
Haxas kHonky OK, noaTBEpAMTb HACTPOWKY.

HacTpoiika BaneHTHOCTU BbIXOAHOro umnynbca: Out | VAL
MpK NOMOLLM KHOMKKM B BK/IIOYUTL PEHUM PEAAKTUPOBAHMA.

Mpy NOMOLLM KHOMKM B BbIGPATH U3MEHAEMbIE NMapPaMETPbI/4UCIOBbIE 3HAYEHUS.

Cikis zaman gecikmesini ayarlama: ALAr tEMP

» tusuyla edit (dlizenleme) modunu agin.

» tusuyla degistirilecek parametreleri / degerleri segin.
Degeri A ile ayarlayin.

"OK" ile ayari onaylayin.

Caligma modunu ayarlama: ALAr RELAY

» tusuyla edit (dlizenleme) modunu agin.

» tusuyla degistirilecek parametreleri / degerleri segin.
Réle durumunu (NO: réle bosta durumu agik; NC: réle bosta durumu kapali) 4 ile
segin.

"OK" ile ayari onaylayin.

Cikis darbe degerini ayarlama: Cikis | VAL

» tusuyla edit (dizenleme) modunu agin.

» tusuyla degistirilecek parametreleri / degerleri segin.

Ajuste del retardo de salida: ALAr tEMP

Con la tecla » podra Ud. abrir el modo de edicion.

Con » podra Ud. seleccionar los pardmetros o valores numéricos que desee
modificar.

Con A es posible ajustar el valor.

Con la tecla "OK" se confirman los ajustes.

Ajuste del modo de trabajo: ALAr RELAY

Con la tecla » podra Ud. abrir el modo de edicion.

Con » podra Ud. seleccionar los parametros o valores numéricos que desee
modificar.

Con A es posible seleccionar el estado del relé (NO: relé abierto sin excitar; NC:
relé cerrado sin excitar).

Con la tecla "OK" se confirman los ajustes.

Ajuste del valor del impulso de salida: Out | VAL

B A BIREHUE.

- 100 : 1 ks = 100 kvarh

- 1000 : 1 MEkod = 1000 kvarh
- 10000 : 1 /NEkod = 10000 kvarh
- 0.1 : 1/ Boh = 0.1 kvarh

- 11 /NHof = 1 kvarh

- 10 1 /Mo = 10 kvarh

A "OK" #IARE.

RERHIKE : Out | DUR

BT BT iR
BRI RE NS/ BE.
BT A BRERE.

- 100 ms

- 200 ms

- 300 ms

- 400 ms

- 500 ms

- 600 ms

- 700 ms

- 800 ms

- 900 ms

A "OK" AR E,

A i Teknik veriler

Mpy MOMOLLM KHOMKW A HACTPOWUTb 3HAYEHME.
— 100: 1 umnynbe = 100 KBap4

- 1000: 1 umnynbe = 1000 KBapy

— 10000: 1 umnynbe = 10000 KBap4

— 0.1: 1 umnynbe = 0,1 KBap4

— 1:1 umnynbe = 1 KBap4

— 10: 1 umnynbe = 10 KBapy

Hakas kHonky OK, noaTBEpAUTL HACTPOWKY.
Hactpoiika ganHbl umnynbca: Out | DUR

anI MOMOLLM KHOMKW P BKJTKOYUTb PEHUM pefaKTUPOBaHUA.
anI MOMOLL KHOMKK » BblﬁpaTb U3MeHAeMbIE napameprllqmcnosble 3Ha4yeHusA.

Mpw NOMOLLM KHOMKW A HACTPOWUTL 3HaYEHMe.
- 100 mc
— 200 mc
- 300 mc
- 400 mc
— 500 mc
— 600 mc
— 700 mc
— 800 mc
- 900 mc
Haas kHonky OK, noaTBEPAUTD HACTPOWMKY.

Degeri A ile ayarlayin.
- 100: 1 darbe = 100 kvarh
- 1000: 1 darbe = 1000 kvarh

— 10000: 1 darbe = 10000 kvarh

- 0,1: 1 darbe = 0,1 kvarh
- 1:1darbe =1 kvarh

— 10: 1 darbe = 10 kvarh
"OK" ile ayari onaylayin.

Darbe uzunlugunu ayarlama: Cikis | DUR
» tusuyla edit (dlizenleme) modunu agin.
» tusuyla degistirilecek parametreleri / degerleri segin.

Degeri a ile ayarlayin.
- 100 ms

— 200 ms

- 300 ms

- 400 ms

— 500 ms

- 600 ms

— 700 ms

— 800 ms

- 900 ms

"OK" ile ayari onaylayin.

Con la tecla » podra Ud. abrir el modo de edicion.
Con » podra Ud. seleccionar los parametros o valores numéricos que desee

modificar.

Con A es posible ajustar el valor.
— 100: 1 impulso = 100 kvarh

— 1000: 1 impulso = 1000 kvarh

— 10000: 1 impulso = 10000 kvarh
— 0.1: 1 impulso = 0,1 kvarh

— 1:1impulso = 1 kvarh
— 10: 1 impulso = 10 kvarh
Con la tecla "OK" se confirman los ajustes.

Ajuste de las longitudes de impulso: Out | DUR
Con la tecla » podra Ud. abrir el modo de edicion.
Con » podra Ud. seleccionar los parametros o valores numéricos que desee

modificar.

Con A es posible ajustar el valor.

- 100 ms
- 200 ms
— 300 ms
- 400 ms
- 500 ms
— 600 ms
— 700 ms
- 800 ms
— 900 ms

Con la tecla "OK" se confirman los ajustes.

ES] TS Twn AptukynNe  Tip Siparig No.  Tipo Codigo  EEM-IMP-MA400 2904314
Efes) Bbixog Cikig Salida

ke SRt PeneliHbiv BbIxoa Role cikisi Salida de relé 1

BHIAE HommyTauuoHHasa cnocobHoCTb Anahtarlama kapasitesi Potencia min. de conmutacion 10VA(0,5A)

BRATHBREE MaKcnmManbHoe HanpayXeHne Nepex/IlyeHns Maksimum anahtarlama gerilimi Tension de conmutacion maxima 100V DC

BEH O6LKe XxapakTepUCTURU Genel veriler Datos generales

R F &1t EEM-MA400 OneKTponuTaHue yepe3 EEM-MA400 Besleme gerilimi EEM-MA400 ile Tension de alimentacion mediante EEM-MA400 9V

BHiRELR CreneHb 3awmTbl Koruma sinifi Grado de proteccion 1P20

Rt 5E/S5E / FE Pasmeps! LLI/B/T Olgiler W/H/D Dimensiones An. / Al./ Pr. 22,5 x 65 x 48 mm

AEEE (zf))

TemnepaTypa OKpyKatoLlen cpefbl (Mpy aKcryaTaumm)

Ortam sicakligi (calisma)

Temperatura ambiente (servicio)

-10°C...55°C (14 °F ... 131 °F)

TBRE (FR/ izh)

TemnepaTypa OKpy:KatoLlen cpefipl (XpaHeHne/TpaHCropT)

Ortam sicakligi (stok/nakliye)

Temperatura ambiente (almacenamiento / transporte)

-20°C...85°C (-4 °F ... 185 °F)

AEFNRAENEE  (2(F) MakKc. gonycTMmas OTH. BNaXHOCTb Bo3ayxa (npu 1zin verilen maks. bagil nem (¢alisma) Humedad del aire max. admisible (servicio) <95 %
3KcnayarTauum)

BERE FanbBaHU4YecKan pa3BA3Ka Elektriksel izolasyon Separacion galvanica

EBE R PacyeTHoe HanpseHue n3onauum Nominal izolasyon gerilimi Tension de aislamiento de dimensionamiento 300 VAC

TELRE -IN / I RAzsR Z4feE  WameputenbHbi npubop-IN / Mogynb paclumperna Olgiim enstrimani-IN / Genigleme moduli  Givenliizolasyon ~ Medidor-IN / Médulo de ampliacion Separacién segura  EN 61010-1
BesonacHoe pasaenexne

TE{LES -POW / ¥ Risk Z4fEE  W3meputenbHbli npubop-POW / Moaynb paclumpeHmns Olgtim enstrimani-POW / Genisleme modiilii Glivenli izolasyon ~ Medidor-POW / Médulo de ampliacién Separacion segura  EN 61010-1
BesonacHoe pasaenexne

TE{XER -HN / ¥ R HAYess  WNameputensHoiid npubop-I-IN / Moaynb paciumpernaOcHosHana  Olglim enstrimani-I-IN / Genigleme modiilli  temelizolasyon  Medidor-I-IN / Médulo de ampliacién aislamiento basico  EN 61010-1
n3onauma

TR R Z4fmE  HcnbitatesbHoe HanpsaMeH1e BesonacHoe pasgeneHne  Test gerilimi Givenliizolasyon  Tension de prueba Separacion segura 3,5 kV AC (50 Hz, 1 min)

TR R HAEZ  WcnbitaTesbHoe HanpsaMeH1e OcHoBHas nzonauma  Test gerilimi Temel izolasyon ~ Tension de prueba Aislamiento basico 2,2 kV AC (50 Hz, 1 min)

B R EERS / TRER Hareropus nepeHanpsixeHuns / CTeneHb 3arpasHeHna Darbe gerilim kategorisi / Kirlilik sinifi Categoria de sobretensiones / Grado de polucion /2

MR MapameTpbl npoBoaa Baglanti verileri Datos de conexion

SEEEENIYE / CeueHne NpoBoAaa, MECTHUIA / TMGKUiA Kablo kesiti tek telli / ¢ok telli Seccion de conductor rigido / flexible 0,5mm?...2,5 mm

TR HEk T, COMBICON #25T##4 %+  Tvn noaktiodeHna BcTasHble BUHTOBbIE Knemmbl COMBICON  Baglant tipi Gegmeli COMBICON vidali klemensi  Tipo de conexién Borne enchufable de conexién por tornillo

COMBICON

HEKE [nnHa CHATUA M301ALMK Kablo soyma uzunlugu Longitud a d | 6 mm

REHEE MomeHT 3aTAMKK Sikma torku Par de apriete 0,4 Nm

—EE / INIE & CE#xf  CooTBeTcTBME HOpMam /AONYCHKU CooteerctBue CE  Uygunluk/ onaylar CE uyumu  Conformidad / Homologaciones Conformidad CE

UL, ZE/ngk UL, CWA/ Hanaga UL, USA/Kanada UL, EE.UU./ Canada UL 61010-1

CSA-C22.2n°61010-1
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